ifeitd | DUrer ;
Forduis % (@
2017 ~ F = Matematika feladatsor

februar 10. %415411 uaﬁ -8 ngta]quQk

kategdria

1. Hany olyan pozitiv egész szdm van, amelynek szamjegyeinek Osszege is 10 és a szamjegyeinek
szorzata is 107

2. A kishittiek és nagyotmondok szigetén minden ember kishitd vagy nagyotmondé. Egyszer egy
kiilfoldi tévedt a szigetre, egy tizfGs tarsasag pedig meghivta vacsorazni. A vacsora végén megkérdezte
a tarsasag minden tagjatol, hogy hany nagyotmondo6 van a tarsasagban. A kishitiek az igazsagnal
kisebb vagy egyenld, a nagyotmondok pedig nagyobb vagy egyenld szamot valaszoltak. A kovetkezd
véalaszokat kapta: 3,4,5,6,7,8,9,10,11,12. Hany nagyotmondoé lehetett kozottiik?

3. Albrecht Diirer ugy dontott, hogy kedvenc 4 x 4-es blivos négyzetének mezdit kiszinezi. A 16
mez6 mindegyike lehet piros, kék vagy zold. Hany mez6t szinezhetett pirosra, ha minden mezének
van oldalszomszédja mindkét méasik szinbdl?

Adjatok példat minél tobbféle értékre. Ha tigy gondoljatok, hogy mér az 6sszes lehetséges értéket
megtalaltatok, akkor probaljatok meg indokolni is, hogy mas érték miért nem lehetséges.

C 4. Az ABC haromszog egyenls szaru és az A csucsnal derékszoge van. Tébb
olyan egyenes is van, amely egyszerre teljesiti az alabbi két feltételt:

e az A és B pontoktol egyenls téavolsagra van;

y e a C ponttdl éppen haromszor akkora téavolsagra van, mint a B ponttol.

Szerkesszetek meg ezen egyenesek koziil minél tobbet és indokoljatok is, miért teljesitik a feltételeket!
Pont és egyenes tdvolsagat a pontbol az egyenesre dllitott merdleges egyenesen méryik.

5. a) El lehet-e helyezni egy sakktablan 4 futot és 4 bastyat agy, hogy semelyik babu ne iisse semelyik
masikat?
b) El lehet-e helyezni egy sakktablan 5 futot és 5 bastyat tgy, hogy semelyik babu ne tisse semelyik
masikat?
c) El lehet-e helyezni egy sakktablan 6 futot és 6 bastyat gy, hogy semelyik babu ne tisse semelyik
masikat?

6. (Jaték) A jaték kezdetén a szervezdk néhany, de legfeljebb 10 korongot letesznek az asztalra,
mindegyiket a piros vagy a kék felével felfelé. A soron kovetkezd jatékos Osszesen négyfélét 1éphet:

e 1 vagy 2 kék korongot elvehet az asztalrol.
e 1 vagy 2 piros korongot atfordithat kékké.

Aki méar nem tud 1épni, az elvesziti a jatékot.
Gydzzétek le a szervezdket kétszer eqymds utan ebben a jatékban! Ti donthetitek el, hogy a kezdd vagy
a mdsodik jatékos borébe szeretnétek bugni.



